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Cálculos passo a passo usando a calculadora de um programador. Esta é uma calculadora científica que faz aritmética decimal e binária e conversões automáticas de uma raiz para outra (ou seja: exibe 137.000 como 89 ou 10001001). Observe que apenas inteiros podem ser convertidos. Se você não tiver uma calculadora como a descrita acima, você pode baixar uma em http://www.shareware.com

Normalmente, é melhor fazer os cálculos na ordem em que você deseja varrer as frequências, começando na primeira frequência no endereço EPROM 0000. As frequências podem estar em qualquer ordem que você quiser, mas a ordem não pode ser alterada depois de gravadas exceto apagando a EPROM e reiniciando. Cada frequência usará 8 bytes de EPROM. O NJ8820 aloca um número fixo de bits para cada um de seus 3 contadores. Os cálculos serão feitos para um contador de cada vez. Cálculos que não preencham todo o contador devem ser preenchidos com zeros.

1. MUDE para o modo DECIMAL (chamado de "ponto flutuante" em algumas calculadoras)

2. INSIRA A FREQ. EM MHZ (137,795)

3. SUBTRAIR  I.F. 10,7 MHz. (137,795-10,7 = 127,095)

4. DIVIDE POR .4 se em passos de 10 KHz ou .2 se em passos de 5 KHz. Este é um atalho derivado de cálculos envolvendo a taxa de divisão do prescaler e o espaçamento do canal). Uma vez que a frequência inserida neste caso termina em 5 KHz, você deve dividir por 0,2 (127,095 / 0,2 = 635,475)

5. ARMAZENE esse número (635,475) na memória da calculadora para uso posterior.

6. INSIRA o número inteiro desse número (635)

7. MUDE a raiz da calculadora para HEX. Monitores 27B

8. SHIFT LEFT 2 casas (isso é necessário porque o 8820 ignora os primeiros dois bits do primeiro byte de 4 bits. Exibe 9EC

NOTA: você pode observar o deslocamento à esquerda em sua calculadora mudando a raiz para BINÁRIO (chamada raiz 2 ou base 2 em algumas calculadoras), mas você terá que voltar para HEX (raiz 16) para registrar os resultados.

9. Em uma folha de papel, registre os primeiros 3 bytes do arquivo binário que você usará para gravar na EPROM. Observe que, como a EPROM usa palavras de 8 bits, enquanto o NJ8820 usa palavras de 4 bits, o nybble à esquerda de cada byte deve ser zero (na verdade, pode ser qualquer coisa, pois não é lido, mas usar zero evitará confusão). Observe também que os arquivos binários são geralmente inserido na ordem inversa. 9EC torna-se OC 0E 09.

10. Mude para o modo decimal. RECALL memória. (635.475)

11. INSIRA apenas a fração. (0,475)

12. MULTIPLY por 40 (da proporção de divisão do prescaler). Exibe 19.

13. MUDE para HEX. Exibe 13. (sem deslocamento para a esquerda desta vez)

14. No papel, insira os próximos 2 bytes. 03 01.

15. Até agora, programamos 2 contadores no NJ8820 e registramos no papel o seguinte: 0C 0E 09 03 01. Temos mais 3 bytes restantes para o divisor de referência do cristal. Isso só precisa ser calculado uma vez, pois permanece o mesmo para cada frequência de saída A MENOS que você altere o I.F. (10,7 MHz.) Ou o espaçamento de canal (5 KHz).


VIRE A PÁGINA

16. Mude para DECIMAL. Insira a frequência do cristal de referência (4,0 MHz.) Divida pelo espaçamento do canal, neste caso 5 KHz ou para manter tudo em MHz (0,005). 4,0 / 0,005 = 800. Como o NJ8820 tem uma divisão interna fixa por 2 no divisor de referência do cristal, você deve dividir 800 por 2. Isso dá 400.

17. Mude para HEX. Lê 190. Transponha e adicione zero à esquerda. Lê 00 09 01. Permanecerá igual para todas as freqüências, mas deve ser repetido na EPROM, pois lê um novo endereço para cada freqüência.

18. A sequência completa para 137,795 MHz é: 0C 0E 09 03 01 00 09 01

As EPROMs fornecidas a partir de 6 de novembro de 1990 foram programadas da seguinte forma:
As frequências estão em decimais. Endereços e dados estão em notação hexadecimal.
A frequência do oscilador é a frequência do sinal menos a frequência intermediária de 10,7 MHz.

Sig. Frequencia. Osc. Frequencia. Dados de Endereço

137,035 - 126,335 - 0000 - 0C 0D 09 0B 01 00 09 01
137,280 - 126,580 - 0008 - 00 0F 04 02 01 08 0C 00
137,300 - 126,600 - 0010 - 00 0F 04 04 01 08 0C 00
137,400 - 126,700 - 0018 - 00 0F 04 0E 01 08 0C 00
137,500 - 126,800 - 0020 - 04 0F 04 00 00 08 0C 00
137,620 - 126,920 - 0028 - 04 0F 04 0C 00 08 0C 00
137,795 - 127,095 - 0030 - 0C 0E 09 03 01 00 09 01
137,850 - 127,150 - 0038 - 04 0F 04 03 02 08 0C 00

BANCO 2

137,485 - 126,785 - 0040 - 04 0E 09 05 02 00 09 01
137,490 - 126,790 - 0048 - 04 0E 09 06 02 00 09 01
137,495 - 126,795 - 0050 - 04 0E 09 07 02 00 09 01
137,500 - 126,800 - 0058 - 08 0E 09 00 00 00 09 01
137,505 - 126,805 - 0060 - 08 0E 09 01 00 00 09 01
137,510 - 126,810 - 0068 - 08 0E 09 02 00 00 09 01
137,515 - 126,815 - 0070 - 08 0E 09 03 00 00 09 01
137,520 - 126,820 - 0078 - 08 0E 09 04 00 00 09 01


As colunas de frequência e endereço não fazem parte do arquivo binário. Insira apenas a parte dos dados e não pule uma linha entre os bancos 1 e 2. Siga as instruções do seu programador EPROM específico.

Se você não tiver um programador EPROM, poderá obter um por US $ 159 (Cat. # ACP-10000) nas Ferramentas de Computação Pessoal em 1-800-767-8728. Eles vendem com um período de avaliação de 90 dias, garantia de devolução do dinheiro. Outra boa fonte eu
